

以利亞將要來到

2014年3月21日

以利亞將要來到

當耶穌描述施洗約翰的身份和他的呼召時，他給了我們一把理解聖經先知預言的重要鑰匙。

馬太 11:14 — “... 這人就
是那應當來的以利亞。”



耶穌指的是馬拉基書末了提到的
“耶和華大而可畏之日未到以前”，祂必差遣先知以利亞來。 — **馬拉基書 4:5**

然而，施洗約翰並不是以利亞 — 我們不相信輪迴！施洗約翰是完全不同的一個人，但是他有著與以利亞類似的呼召和恩膏。**路加 1:17** — “他必有以利亞的心志和能力。”

所以，在耶和華“大而可畏日子”的審判之前，會有“第三個”具有以利亞模式的人出現。他是一個完全不同的個人，不是施洗約翰也不是以利亞，但是，他將俱有同樣的心志與能力。他會擁有先知的權柄去影響末世的大事件，預備耶穌的第二次來臨。

以利亞本人？

在基督教和猶太教裏有一個類似的“傳說”，認為以利亞本人會回來。但這是種蒙蔽的觀點，而且不合乎聖經模式。以利亞已經結束了他在地上的時間，並把未完之事交給以利沙去完成。我們不該期待過去的人物重新出現，我們應該積極的參與神對我們現在這個世

代的計劃和使命（使 13:36）。如果我們存著等待過去的先知再現的意念，那麼，我們就很容易錯過神對我們今生今世的呼召了。

耶穌的教導解釋了聖經先知預言模式的三重性：1) 古時候的以色列，2) 耶穌的第一次來臨，即福音時代，以及 3) 祂在末世的第二次來臨。在古時的以色列，的確有一個真實的以利亞。在福音時代，施洗約翰以相同的能力與恩膏出現，預備耶穌第一次的到來。到了末世大災難期間，具有以利亞的能力的人(或是多人,正如啟示錄 11:3-6 所述)會再度出現，“叫天閉塞不下雨”，就像以利亞在古時的以色列出現一樣。這“三重性”實現的模式可以在許多有關末世之以色列及列國的先知預言中查驗出來。

有關“耶穌在驗關處”的特別報導

作者：Dan Juster



今年，我被邀請去一個討論“替代神學爭論”的特會作講員，蓋瑞·博基 Gary Burge (Wheaton College 威頓大學有名的新約教授)也發表他的言論，之後，我們兩人有同台回答大家的問題的時間。

巴勒斯坦基督徒是我們所深愛的一群具有文化榮譽感的人們，整個會議的進行不但保持良好的次序而且頗專業化，而與會的領導們，許多來自基督教界的學者及知名的領袖。

本來，我心中對參加這個特會有極大的阻力，但是，我順服了我在以色列所屬領導團的鼓勵，出席了這趟會議。有些人猜想，我可能會被“耶穌在驗關處”那個組織(Christ at the Checkpoint)的政治立場利用成為一個達到他們目的的棋子。一些發自英國的電子郵件和部落格甚至還公開地攻擊和指責。

不少在“耶穌在驗關處”組織內的人的確具有強烈的政治立場，他們希望阻止基督徒去支持以色列。另外的一些人則主張應該與彌賽亞猶太人的社區有具體的公開交通，並連成一體。

當我上台演講時，我發現自己在顫抖，我相信那是我第一次在恩膏之下的顫抖。

極大的苦難

一開始，我先認同巴勒斯坦基督徒所遭受的極大苦難，我說到我們猶太人本身就是一個經歷過莫大苦難的族群。我特別提出來一點，就是，我們不能把痛苦神學化，因為這將會有歪曲真理的危險。巴勒斯坦人所經歷的痛苦使他們傾向於否定以色列是神所揀選的神學，因為，他們相信以色列就是他們痛苦的根源。我覺得，除非我們同意他們的痛苦是來自於實際所發生的事件，我們是無法讓他們客觀地聆聽我們的神學的。我強調，我們只要站在聖經的根基上才能產生正確的神學，而我們應當讓聖經中每一段文字原本的涵義來解釋其中的意義。

在我講完羅馬書 9 和 11 章以後，我著重在 11:29 有關“神的恩賜和選召是沒有後悔”的經節，祂的無悔包括了對這地的命定。不過，我很清楚的說明，這並不表示以色列人有權利惡待巴勒斯坦人——尤其是，如果巴勒斯坦人願意在這地和猶太人和平相處的情況下。而且，我讀了以西結 36 章，關於神呼召我們回到這塊地，然後，祂就要讓我們重生。

許多人回應贊同

在會議結束以後，來自各個不同背景的巴勒斯坦基督徒前來謝謝我所給的訊息。但是，更有果效的大概要屬我與那些領袖們在咖啡和聚餐時的溝通了，他們當中不少人同意我的觀點，同時希望我們之

間繼續保持對話與聯繫。我與蓋瑞·博基教授之間在會後的交通時間也非常的良好。

所以，讓我們繼續禱告，並相信，這個會議會結出好的果子來。

Gateways 課程和以斯帖禁食一覽

上星期我們在塞浦路斯舉行了三天的 Gateways 課程，課程包括敬拜，教導和團契的時間，並且，我們還舉行了一個大型的烤肉聚餐。三月 13 日那天，我們在敬拜室裏作了 12 個小時的以斯帖禁食，感謝所有藉著網上直播與我們一同禁食的朋友，我們在敬拜中經歷了許多的恩典，我們相信，我們的代禱和敬拜會影響著許多將要發生的事。

我們將在 6 月 3 日（以色列時間）開始通宵五旬節的禱告，務請再次加入我們的行列。細節將會事先預告。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息